

PON 24.6.	Rođenje Ivana Krstitelja	8:00	Ivan, Marija Gretić * Ivica, Milan Grilec, Julijus, Cvjeta Leskovar, ob. Novak * na nakanu s. Ivane
		18:00	0. Ivan Macan, Ivka Macan * Ivka, Marko Ilić * Ljubica, Ivan Horvat * Ivan Hrestak, Milan Hrestak, Ivica Hrestak * Stjepan Leskovar gd * Ivan Vuk, ob. Vuk i Vdović * Ivan Hrestak * Ivan i Stjepan Vdović * Ana Vrbanc gd * Milka Živičnjak
UTO 25.6.	Prosper	18:00	Krešimir, Milan Varjačić, Dragica, Marijan Dolovčak * Vilim Kučić, ob. Pracajić * Stjepan, Marija Svečak
SRI 26.6.	Pelagije	18:00	Mirko i ob. Brezak * Milan Klenovšak gd * Vlado gd, Barica Toplak * Vladimir Pospiš, Željko Cigrovski, Leonard, Marija Stiplošek, za pokojnu djecu, Franjo Lenić
ČET 27.6.	Ladislav	17:30	Klanjanje Sveta misa: Tanja Dumić * Ljubica Burić * Radek i ob. Mesiček
		18:00	
PET 28.6.	Irenej Lionski	18:00	Vlasta Kušar * Vlado, Barica Toplak * Mirko, Slavica Lovrek * Ana, August Barlović, Ružica Posavec, Dragutin gd, Josip, Josipa Leskovar, Slavko Fišter
SUB 29.6.	PETAR I PAVAO	8:00	za obraćenje psovača * Petar, ob. Cigrovski, ob. Ovčariček * Dragutin, Marija Krsnik, Vilma, Stefanija Krsnik, Stanko, Slavica Glavurdić
		18:00	Marija, Dragutin Vdović, ob. Zemlić i Belačić * Vladimir Leskovar, Biserka, Dražen Leskovar, Ivica Hrestak, Milan Hrestak * ob. Hrestak i Panjkret
NED 30.6. 13. NED. KROZ GOD	Ž. crkva	7:00	Milan, Julijana, Slava, Stanko Burić * za zdravlje dviju osoba
	Ž. crkva	8:00	Štefica, Milan, Franjo Žiger, Karlo, Marija Lončarić, Dragica Fistrić * Franjo, Zdenka Pavlić, Stjepan Večerić * Nedjeljko i Tonka Zec * Milan, Slavko, Kata Novaković, Josip, Vika Kranjčec * Marija, ob. Špoljar * Ljubica Burić
	Ž. crkva	11:00	ZA ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
	Ž. crkva	18:00	Ana Brezak * Dragica Ilić, Josip Picek, ob. Vešligaj, Vilma Ljubić



Župni list
Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 663/2024
23. 6. 2024.
MOB. ŽUPNIK:
091/381- 6210



12. NEDJELJA KROZ GODINU

Čitanje svetoga Evanđelja po Marku

Uvečer istoga dana kaže im: "Prijeđimo prijeko!" Oni otpuste mnoštvo i povezu Isusa kako već bijaše u lađi. A pratile su ga i druge lađe. Najednom nastaje žestoka oluja, na lađu navale valovi te su je već gotovo napunili. A on na krmi spavaše na uzglavku. Probude ga i kažu mu: "Učitelju! Zar ne mariš što ginemo?" On se probudi, zaprijeti vjetru i reče moru: "Utihni! Umukni!" I smiri se vjetar i nastaje velika utiha. Tada im reče: "Što ste bojažljivi? Kako nemate vjere?" Oni se silno pres-trašiše pa se zapitkivahu: "Tko li je ovaj da mu se i vjetar i more pokoravaju?" **Riječ Gospodnja.**

Uz evanđelje: "Tko li je ovaj da mu se i vjetar i more pokoravaju?" To je zaključno pitanje nakon zgrade što je donosi današnje evanđelje. Isus neprestano u dušama svojih suvremenika budi pitanja. Događaju se tako divne i čudesne stvari oko njega. Pitanje je i šireg značenja. Tko li je ovaj koji ima toliku vlast nad prirodom? Tko li je ovaj koji se tako smireno vlada usred sveopćeg nemira? Tko li je ovaj koji ne zapada u paniku ni u strah kada su svi zahvaćeni njima? Zašto se ovaj ne boji ni valova ni vjetra? To je Isus iz Nazareta. To je Sin Božji. To je Isus koji je potpuno predan volji svoga nebeskog Oca. To je Isus, Bog i čovjek, na svojem mjestu, uvijek ondje gdje to Bog od njega traži. Isus zna da jedino što u ovom času oluje na moru može učiniti jest biti u miru i vjerovati u snagu Očeve ljubavi. Svi su u strahu - panici. A Isus je u miru. U istoj lađi sa svojim učenicima smireno spava i odmara se poslije napornog dana. Panikom ni strahom oluja se ne da utišati. Učenici zahvaćeni strahom i nemirom, ne samo da ne mogu shvatiti nekoga pokraj sebe koji nije u strahu, nego ne mogu ni trpjeti pokraj sebe čovjeka koji ne dijeli s njima njihov nemir. Iz svog nemira oni žele i Isusa uznemiriti. Ne bude ga zato što vjeruju da će on nešto učiniti, nego da se i on s njima zabrine, da se i on panično uznemiri. Odatle i prijekor "Što ste bojažljivi? Kako nemate vjere? Tada se događa čudo. Odzvanja Isusova zapovijed vjetru i moru: "Utihni! Umukni!" Isus svojim mirom smiruje apostole, smiruje lađu i more. Sve postaje smireno, mirno. Izvor mira je

u Isusovu srcu, u njegovu potpunom predanju nebeskom Ocu. Toliko je nemira oko nas. Kao da se i danas dižu bure i oluje sa svih strana. Ljudi oko nas su uznemireni. Ni mi nismo oslobođeni nemira i straha. Gdje je Isus? Ne spava li sada negdje u lađi naše domovine, našega života? Događaju se oluje u životu pojedinca. Svatko se napreže i muči s poteškoćama svoga vlastitog života i traži rješenje svojih problema. Čovjek tako duboko čezne za mirom. Čekamo vrijeme kada će nastati potpuni mir, kada će sve biti onako kako bismo najbolje željeli. Drugi opet čekaju mirovinu da u miru prožive koju godinu svoga života. Svi nešto čekaju u uznemirenosti svakodnevnice. Isus je s nama. On je to obećao. Po sakramentu krsta jednom zauvijek ušao je u naš život, k nama, i neraskidivo je povezao svoj život s našim, svoju sudbinu s našom. Možda smo i mi katkad u napasti da zavapimo poput apostola: "Učitelju! Zar ne mariš što ginemo!" Međutim to je sasvim krivo. Isusu je stalo do nas. Sve je s nama podijelio. Postao je čovjekom da mu ništa naše ne bude strano ni daleko. Ni u jednoj oluji života nismo sami. On je tu. Isus je htio da naučimo s njime sve dijeliti, kao što je i on sve svoje darovao. Htio bi da mu s vjerom darujemo svoje bure i oluje, svoje strahove i nesigurnosti, svoju paniku i krizu. Želi da mu dadnemo svaki svoj čas, svoje nakane i svoje putove i da ih vidimo u svjetlu njegove blizine. Ovo nas evanđelje poziva da povjerujemo da je Isusu silno stalo do nas, do naše sigurnosti i mira, do našeg života. Nije uvijek lako: oluja može biti teška; valovi mogu opasno prijetiti. Ali, Isus je tu, s nama. Na osobit način nam to želi reći svaka sveta misa, a osobito ova misa dana Gospodnjeg. Gospodin je s nama, on je za nas. Povjerujmo u to i obnovimo svoju vjeru u Isusovu pristunost da bismo snažnije mogli u sebi osjetiti spasiteljski mir što se širi na sve koji su u Isusovoj blizini.

Hodočašće na Trsat

Naše godišnje hodočašće Majci Božjoj Trsatskoj bilo bi u subotu, 6. srpnja 2024. Pozivam župljane, kako iz Pregrade tako i Kostela, da se na vrijeme prijave kako bismo mogli možemo organizirati autobus. Cijena je 20,00 Eura.

U srijedu u 19:00 sati susret je zajednice Božjeg Milosrđa.

SVETKOVINA ROĐENJA IVANA KRSTITELJA (24. lipnja)

U ponedjeljak, 24. lipnja svetkovina je rođenja Sv. Ivana Krstitelja. U našoj župi mise su u 8:00 i 18:00 sati.

PROŠTENJE U PRIŠLINU

U subotu na svetkovinu Svetih apostola Petra i Pavla, župno je proštenje u župi Prišlin, koja slavi nebeskog zaštitnika. Mise u župi Prišlin su u 8:00 i 11:00 sati.

Blagoslov novog raspela U nedjelju, 30. lipnja blagoslov je novopodignutog raspela u Benkovu, na raskršću kod Burića. Misa i blagoslov je u 16 sati, na nakanu za sve pokojne iz naselja Benkovo.

SVETKOVINA SVETIH APOSTOLA PETRA I PAVLA

subota, 29. lipnja 2024.

Već od najstarijih vremena Crkva je na isti dan slavila svetkovinu svetih Petra i Pavla koji su za Neronova progona položili u Rimu svoj život za Krista Isusa. Premda je među njima bila toliko razlika, ista ih je vjera u Sina Božjega spojila u jedno, te su razlike pretvorili u raznolikosti koje su postale bogatstvo cijele Crkve. Njihova dva glasa su se pretvorila u moćnu jeku navještaja Božje istine koja je od samih početaka širenja radosne vijesti počela ispunjati cijeli svijet. A istina za koju su umrli bila je istina Isusova božanstva poradi koje je Petar dobio svoje ime Stijena, a na kojoj su i jedan i drugi bili utemeljeni. I dok su jedan i drugi složno naviještali ovu istinu, Crkva nikad nije izgubila iz vida da ju je Petar prvi od apostola ispovjedio. Isto vrijedi i za ljubav prema Gospodinu i za pastirsku zadaću koju su primili od njega. Očito je Gospodin s razlogom Petru na poseban način istaknuo zadaću da pase njegove ovce i janjce, premda su svi apostoli naviještali radosnu vijest s istim ciljem, a i sam Pavao koji je evangelizirao cijelu Malu Aziju i Grčku, pa i šire. Od svih se apostola očekivalo da ljube Gospodina, a Pavao je od svih i napisao najljepše stranice posvećene ljubavi Božjoj, no Krist je htio na poseban način u Petru razariti potrebu i svijest ljubavi koja je najveća pastirska vrlina i snaga.

U našoj župi mise su u 8:00 i 11:00 sati

Petrov novčić-Poznato je da se na blagdan svetih apostola Petra i Pavla po cijelom svijetu skuplja milostinja nazvana 'Petrov novčić'. Riječ je o vjerničkoj solidarnosti s Papom da bi mogao obavljati redovite poslove, ali i priskočiti pojedinim mjesnim crkvama u pomoć pogotovu ako dođe do posebnih potreba. Primjerice, uslijed ratnih sukoba ili prirodnih nepogoda. Papa Benedikt XVI. sam je u enciklici 'Deus caritas est' to najbolje objasnio kad je ustvrdio da takvo dobročinstvo pripada prastaraj, ali i dubokoj biti Crkve čega se Crkva ne može odreći.

Prema običaju u našoj župi, svoj dar možete ostaviti u pripremljenoj kutiji, kako u subotu, tako i u nedjelju.

ŽUPA KOSTEL—obavijesti

PON 24.6	Rođenja I. Krstitelja	19:00	na nakanu
SRI 26.6.	Pelagije	19:00	Karlo, ob. Javorić, Dragica i Slavko Završki
Sub. 29.6	Sv. Petar i Pavao	9:30	Na nakanu
NED 30.6.	13. NED. KROZ GOD.	9:30	Stjepan gd, Vlado Novak

- U ponedjeljak 24. lipnja u Crkvi je svetkovina sv. Ivana Krstitelja. Sveta misa u našoj župi je u 19:00 sati.
 - U subotu 29. lipnja svetkovina je Svetih apostola Petra i Pavla. Misa je u 9:30 sati.
- ⇒ U subotu i nedjelju možete ostaviti svoj dar, "Petrov novčić", u pripremljenu kutiju kako je običajno u našoj župi .